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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE PLONGEON QUÉBEC 
TENUE LE SAMEDI 6 JUIN, À 9 H, 

AU STADE OLYMPIQUE DE MONTRÉAL 
 
 
 

 
 

 
***AFFAIRES ADMINISTRATIVES 
 
ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DE LA COMMISSION DES ENTRAÎNEURS 

 
CA 2008/2009-24-B Il est proposé par Marcelle Rousseau et appuyé par Dan Maiorino 

que les procès-verbaux soient acceptés tels quels, à l’excepté de 
celui du 13 décembre 2008, qui doit comporter le changement 
suivant : 

o Point 103. Rôle et mandat : les renseignements mentionnés 
relèvent d’une entente à l’interne. Voir l’article 34 des 
Règlements généraux de Plongeon Québec pour rectifier 
l’information. 

 
  Accepté à l’unanimité 

 
ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DE LA COMMISSION DES OFFICIELS 
 

CA 2008/2009-24-C Il est proposé par Nicole Côté et appuyé par Dan Maiorino que les 
procès-verbaux soient acceptés tels quels, à l’exception de celui du 
26 novembre 2008, qui comporte trop de questions concernant le 
point 5b, d, e, g et le point 7. 

 
  Accepté à l’unanimité 

 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA COMMISSION D’ORIENTATION 
 

CA 2008/2009-24-D Il est proposé par Evelyne Boisvert et appuyé par Marcelle Rousseau 
que le procès-verbal soit accepté tel quel, mais avec le changement 
suivant : 

o Page 3, levée de l’assemblée : remplacer le nom de Cécile 
Racine (absente) pour celui de quelqu’un d’autre. 

 
  Accepté à l’unanimité 

 
AFFAIRES DÉCOULANT DES PROCÈS-VERBAUX 
 
       COMMANDITES  

Nous avons reçu tous les papiers pour le bingo. On doit trouver une salle pour nous recevoir 
et un gestionnaire.  
 
ASSURANCES 
Les entraîneurs et clubs ont été informés des conséquences possibles au niveau des 
assurances s’ils envoient un entraîneur qui n’a pas les certifications demandées dans un 
championnat. Ceux qui étaient touchés ont commencé le processus pour suivre leur niveau. 
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TRÉSORERIE 

 
ÉTATS FINANCIERS AU 31/03/09  
 
Nous avons plus de subventions qu’anticipées. Nos dépenses sont moins grandes que 
prévues. Nous avons atteint 65 % des possibilités de commandites qu’on avait prévues.  
 
CA 2008/2009-25 Il est proposé par Dan Maiorino et appuyé par Èvelyne Boisvert que 

les états financiers soient acceptés tels que présentés. 
 
  Accepté à l’unanimité 
 

*** AFFAIRES COURANTES 
 
RETOUR SUR LES ACTIVITÉS : 
 
- Provincial Espoir à Repentigny (4 et 5 avril 2009) : Il y a eu un accident qui aurait pu être mieux 
géré : il aurait fallu attendre que l’athlète soit sorti du site avant de recommencer la compétition. 
Malgré tout, ça s’est bien terminé. Une recommandation doit être faite dans ce sens.  
 
- Coupe Canada (30 avril-3 mai 2009) : Moins de pays présents, dont la Chine. D’ailleurs, 80 % 
des entrevues faites auprès des athlètes parlaient de la grippe A (H1N1). Nathalie Simard 
d’Addenda a été super bien reçue : les athlètes qu’ils ont aidés sont venus la remercier avec leurs 
parent et les membres du CA ont aussi jasé longuement avec elle. L’an prochain, Diving Plongeon 
Canada (DPC) veut faire un ‘’World Serie’’ où il y aurait moins de pays invités (8 à 12) mais où les 
meilleurs athlètes au monde seraient présents. Ça coûterait trois fois plus cher. 
 
CALENDRIER DES ACTIVITÉS À VENIR  
 
- Provincial Junior et Senior au CESAQ (en cours)m : Certains points de  protocole ne sont pas 
respectés et le coin trampoline est bordélique. Il a d’ailleurs fallu interdire ce dernier pour assurer 
nos arrières en fonction du CESAQ. Une recommandation doit être faite dans ce sens. 
 
- Championnat canadien Senior d’été à Québec (25-28 juin 2009) : Certains clubs ont décidé de ne 
pas venir (Victoria, Calgary, Winnipeg, etc.) : selon eux, c’est une compétition informelle avec peu 
d’enjeux. 
 
- FISU Games (Jeux de la Fédération internationale du sport universitaire) à Belgrade (1er-12 juillet 
2009) : L’équipe n’est pas officiellement annoncée mais on sait que François Imbeau-Dulac et 
Janie Potvin y participeront. 
 
- Championnats du monde aquatiques à Rome (17-25 juillet 2009) : Jennifer Abel, Roseline Filion, 
Meaghan Benfeito, Melanie Rinaldi, Émilie Heymans, Alexandre Despatie et Reuben Ross y 
seront, accompagnés des entraîneurs Aaron Dziver, César Henderson et Arturo Miranda, ainsi que 
d’Hélène Morneau à titre d’officielle. 
 
RAPPORTS D’ACTIVITÉS DU PERSONNEL 
 
Èvelyne Boisvert suggère de revoir la façon d’écrire les rapports en faisant des ‘’highlights’’ avec 
du vert (ça roule rondement), du jaune (à surveiller) et du rouge (il y a des problèmes). Le temps 
ainsi économisé par les employés sera investi ailleurs. Le CA adhère à cette suggestion. 
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*** AFFAIRES NOUVELLES 
 
DÉMISSION DE JEAN GAGNON 
 
On en fera l’annonce dans La Vrille et mention à l’Assemblée générale annuelle (AGA). 
 
AGA 
 
Se tiendra le samedi 29 août au Royal Versailles. Le vendredi soir, il y aura la conférence ‘’Le 
travail d’équipe’’ de Danielle Sauvageau. Il y trois postes d’administrateurs à combler (Èvelyne 
Boisvert et Dan Maiorino à remplacer) en plus du poste libéré par Jean Gagnon. Marcelle 
Rousseau agira à titre de présidente d’élections. 
 
Horaire prévu pour le samedi 29 août : 
- Deux formations en AM pour les entraîneurs et les officiels : conférences ‘’Gestion du stress’’ ou 
‘’La communication entre les officiels et les entraîneurs’’ + ‘’Règlements généraux et structures 
juridiques’’ 
- Lunch 
- Présentation des projets de Plongeon Québec par Isabelle Cloutier, Louise Kairns et Patrick 
Godbout 
- AGA : Me Marc Legros est engagé. 
 
POLITIQUE FINANCIÈRE 
 
1.2 Frais d’affiliation : Ceux des clubs augmenteront à 85 $ en septembre 2010 et ceux des 
municipalités diminueront à 50 $ dès septembre 2009. 
 
2.1 Frais d’inscription : Ceux d’Espoir passent à 20 $ alors que ceux de Junior et de Senior 
passent à 25 $ dès septembre 2009. 
 
2.3 Frais par épreuve pour les championnats provinciaux : Ils restent tous à 20 $. Le pourcentage 
qui revient au club est de 75 %.  
 
6.3 Remboursement de dépenses : Ajouter une phrase qui incite fortement les gens à faire du 
covoiturage et à partager les chambres d’hôtel. 
 
7 Prix de vente des articles : Valider qu’ils sont à jour. 
 
9.4 Tarifs : Valider qu’ils sont à jour. 
 
RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX. 
 
Article 16 : Changer les dates. 
 
Article 34, 3e paragraphe : au début, lire ‘’Les principaux mandats de cette commission, en 
collaboration avec le comité de développement :’’ + il faut amalgamer ce point avec le point 103 du 
procès-verbal du 13 décembre 2008 de la Commission des entraîneurs. 
 
RELOCALISATION 
 
Il y a deux projets :  

1- Sur Hochelaga, dans l’ancienne commission scolaire :  
2- 6670, rue St-Urbain (coin St-Zotique), dans l’ancienne manufacture : 
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Plongeon Québec et Sports-Québec favorisent l’option 1. Le RLQ va poursuivre ses devoirs pour 
nous en dire plus concernant l’option 2.  
 
PSES (PROGRAMMEDE SOUTIEN AUX ÉVÉNEMENTS SPORTIFS) 
 
Nous avons fait deux demandes : le Championnat canadien à Québec et le Championnat 
international CAMO Invitation à Montréal. 
 
40e ANNIVERSAIRE DE PLONGEON QUÉBEC 
 
Nicole Côté s’en occupe. On prévoit plusieurs petits événements qui vont précéder le gros 
‘’happening’’ en 2011. Doivent être approchés pour faire partie du comité organisateur à titre de 
conseillers : Isabelle Cloutier, Louise Kairns, Èvelyne Boisvert, Lili Leblanc, Jocelyne Carignan, 
Dany Boulanger, Michel Larouche, Guy St-Michel et Donald Dion. 
 
*** VARIA 
 
ORDINATEURS 
 
Deux des quatre ordinateurs portatifs que nous avons ne fonctionnent pas bien. Il nous faudrait 
une commandite d’une compagnie électronique; elle aurait son logo en échange.  
 
SACS 
 
Nous devrions les avoir dans six à huit semaines. Il est suggéré de faire une prévente à 4 $ lors de 
la Super finale Espoir à la fin juin, alors qu’on les vendra 5 $ normalement. On propose de faire 
une distribution de main à main.  
 
PROCHAINE RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
Le week-end avant l’AGA ou le vendredi soir 28 août 2009. Heure et endroit à préciser. 
 
 
 
 
Présidente      Secrétaire 
Èvelyne Boisvert     Marcelle Rousseau 


